

## ГИМНАЗИЯ №11 С ИЗУЧЕНИЕМ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ



Людмила Николаевна Тимчишина

ДИРЕКТОР

Кандидат педагогических наук, отличник народного просвещения, почетный работник общего образования Российской Федерации, заслуженный работник образования Московской области.



*В 2014/15 учебном году гимназия заняла 2-е место в областном конкурсе «Лучший публичный доклад», стала победителем в конкурсе общеобразовательных организаций муниципальных образований Московской области на присвоение статуса региональной инновационной площадки Московской области в 2015 году.*

*В 2015/16 учебном году стала победителем в номинации «Лучшая основная образовательная программа начального общего образования» на региональном этапе конкурса инновационных площадок «Путь к успеху». С 2014 года гимназия ежегодно входит в список «100 лучших школ Московской области».*

Сегодня гимназия №11 г. Королёва Московской области – это образовательное учреждение с углубленной учебной программой, направленной на формирование творческого потенциала личности. Основное направление в учебной программе гимназии – иностранные языки. Программа внеурочной деятельности и система спецкурсов в старших классах построены на основе деятельностного подхода и способствуют погружению учеников в языковой материал в процессе работы над проектом и практических занятий. Благодаря сотрудничеству гимназии с РУДН наши ученики участвуют в открытых олимпиадах этого вуза, работают по летней программе «Волонтер-переводчик».

Гимназия работает в инновационном режиме в соответствии с ФГОС, является кафедральным базовым учреждением Академии социального управления (АСОУ), инновационной площадкой по программам «Одаренные дети», «Робототехника».

В составе коллектива высокопрофессиональные педагоги, победители и призеры конкурсов разных уровней. Среди них кандидаты наук, заслуженные учителя Российской Федерации, заслуженные работники образования Московской области, почетные работники общего образования Российской Федерации и т.д. Каждый ученик для нас – индивидуальность. И одна из основных задач в воспитании и обучении гимназистов – понять и принять право ребенка на собственный путь развития, помочь раскрыть и развить творческие и интеллектуальные способности каждого ребенка. Творческий педагогический состав использует принципы развивающего обучения, внедряет в практику новые стандарты (ФГОС) в рамках экспериментальной работы с 2009 года, совершенствует внеурочную деятельность, использует инновационные методы и приемы обучения, приобщает учащихся к деятельности, направленной на саморазвитие, использование ИКТ и учебно-лабораторного оборудования в учебной деятельности.

Каждый учитель целью своей работы считает сохранение и поддержку индивидуальности каждого ребенка. Основной задачей для достижения этой цели является оказание педагогической поддержки учащимся в развитии их интересов, индивидуальных склонностей и способностей. Ежегодно гимназисты завоевывают призовые места в международных и всероссийских конкурсах: «Кенгуру», «Русский медвежонок», «Интеллектуальный марафон», «Инфоурок» и др. В коллективе царит атмосфера сотрудничества, взаимопонимания. Много усилий уделяют учителя, чтобы уроки были интересными, живыми, увлекательными, чтобы дети чувствовали радость познания и творчества.

В гимназии созданы максимально благоприятные условия для изучения иностранных языков. С 1-го класса преподавание ведется по программе углубленного изучения в группах малого наполнения, а с 5-го класса введено обязательное изучение второго языка (немецкого, французского или испанского по выбору обучающихся). В старших классах проводятся элективные курсы «Ид-переводчик», «Английский в сфере экономики», «Лингвострановедение», «Практическая грамматика английского языка».

На протяжении ряда лет успешно проводится программа просмотра видеонюжсетей «BBC Channel 1», на уроках старшеклассники знакомятся с последними мировыми новостями на английском языке.

Учителями кафедры подготовлено большое количество победителей и призеров городских, областных и межвузовских олимпиад по иностранным языкам. Высокие баллы при сдаче ЕГЭ по иностранным языкам доказывают эффективность преподавания иностранных языков в гимназии. С 2014 года организована подготовка к сдаче экзаменов на международный кембриджский сертификат (YLE, KET, PET, FCE), гимназии был присвоен статус центра подготовки к международным экзаменам.

Юные журналисты совместно с руководителем программ «Волшебная риторика», «Юный журналист» Маргаритой Олеговной Медведевой, учителем русского языка и литературы, выпускают сборники литературно-художественных и лирических произведений, а также научно-художественных разработок обучающихся, таких как «Гении из будущего», «Приговоренные к творчеству, или Просто гении», «Через тернии к звездам».

В рамках проекта образовательной робототехники в 5–7-х классах проводятся занятия по конструированию, программированию в среде LEGO Mindstorms.

Ученики разрабатывают проекты технической направленности и защищают их на гимназических научно-практических конференциях, олимпиадах и конкурсах различного уровня, таких как первенство по робототехнике для школьников «Робот для жизни» (г. Москва), организуемое ЗАО «КРОК инкорпорейтед», Всероссийская олимпиада «Созвездие» (г.о. Королёв). Ребята успешно выступают на соревнованиях по робототехнике: Всероссийском фестивале робототехники (г.о. Коломна), Открытых состязаниях г. Королёва по робототехнике, Московской областной командной олимпиаде по робототехнике, заключительном этапе Всероссийской робототехнической олимпиады (г. Иннополис, Республика Татарстан).

Основная задача гимназии – воспитать личность, способную быть успешной в современной конкурентной среде.

**ГИМНАЗИЯ №11, МБОУ**

КОМСОМЛЬСКАЯ УЛ., Д. 12,  
Г. КОРОЛЁВ, МОСКОВСКАЯ ОБЛ.,  
РОССИЯ, 141071  
ТЕЛ.: (495) 515 6437  
E-MAIL: GYMNASIA11@MAIL.RU  
WEB: WWW.GYMNASIA11.RU